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Практика застосування судових рішень у сфері публічних
закупівель електроенергії фактично криміналізує дії, які
раніше вважалися звичною ринковою практикою
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Криміналізація закупівель електроенергії посилюється (фото: facebook.com.OlhaTahiieva)

Практика застосування судових рішень у сфері публічних
закупівель електроенергії призводить до криміналізації дій, які
раніше вважалися стандартною ринковою поведінкою.

Як пише РБК-Україна, про це заявляє голова Громадської спілки
"Енергетичний Союз" Ольга Тагієва.

Читайте також: Експерт назвав наслідки обмежень у
держзакупівлях електроенергії

За її словами, проблема полягає у зміні підходів до оцінки дій
постачальників і замовників у межах виконання договорів
постачання електроенергії.

Водночас практика публічних закупівель тривалий час
формувалася на основі чинних правил і рекомендацій
державних органів, які допускали коригування умов договорів у
відповідь на ринкові зміни. Фактично ринок працював у тих
правилах, які були закладені самою державою.

Однак подальша судова практика, зокрема рішення найвищих
судових інстанцій, суттєво змінила підходи до оцінки таких дій.
У результаті сформувалася ситуація, коли те, що раніше було
звичайною ринковою практикою, почало трактуватися як
порушення та ставати предметом перевірок і судових спорів.

Це створює системну колізію: учасники ринку діяли відповідно
до чинних на той момент правил і рекомендацій, однак згодом
отримали нове правове трактування вже після фактичного
виконання договорів.

За оцінкою експертки, така ситуація призводить до зростання
правової невизначеності, підвищення ризиків для
постачальників і ускладнення роботи у бюджетному сегменті.

У підсумку, за її словами, відсутність чітких і стабільних правил
гри підриває довіру до ринку та створює передумови для
подальшої криміналізації ринкових дій у сфері публічних
закупівель електроенергії.
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Що цьому передувало

Раніше Олександр Трохимець, віцепрезидент із питань
енергетики Українського національного комітету Міжнародної
торгової палати (ICC Ukraine) заявив, що судова та регуляторна
практики у сфері публічних закупівель електроенергії
створюють системні викривлення на ринку та підвищують
ризики для стабільного постачання державним і комунальним
споживачам.

Раніше директор ТОВ "Євро Енерджі Трейд" Олександр Кудим
заявив, що судова та правоохоронна практика у сфері публічних
закупівель електроенергії вже змінює поведінку ринку і
створює ризики для стабільного забезпечення державних
установ.

Додамо і те, що борги на ринку електроенергії України досягли
критичних масштабів і становлять близько 70 млрд грн.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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